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UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME
BULLETIN #2
REF: 17983 RSC 2020 – PPE for Panama

Date: November 26, 2020
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We received the following requests for clarification:
1. Item: 2. Gloves are manufactured one size, Does the customer accept delivery of gloves of one size ?. Are the units of measurement requested even pairs?

Response: Yes, quantities of gloves are even pairs

2. Item: 3, 11, 23, 24, 25. Is the unit of measurement even?

Response: Yes quantities of items 3, 11, 23, 24, 25 are even pairs.


3. Item: 10, Does the customer require 240 Units of cleaning cloths?

Response: Yes we need 240 units of cleaning cloths.





***End of the Document***
2

image1.png




image2.png




